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Szczecin 2011-08-09 

 

Wykonawcy 

biorący udział w postępowaniu 

 

Nasz znak: BZP/S/EJ/271/1471/11 

Znak sprawy: BZP/145/11 

 

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na 

„Zaprojektowanie i wykonanie robót objętych zadaniem inwestycyjnym: Szczecin 

infrastruktura społeczeństwa informacyjnego – etap I Infrastruktura” 

 

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych  

(tj. Dz. U. z 2010r. nr 113, poz. 759 ze zm.), Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść 

pytań wraz z odpowiedziami: 

 

Pytanie 1 

 

Urząd Miasta Szczecin  

Biuro ds. Zamówie ń Publicznych  
pl. Armii Krajowej 1, 70-456 Szczecin 
tel. +4891 42 45 102, fax +4891 42 45 104 
bzp@um.szczecin.eu  -  www.szczecin.eu 

 

Urząd Miasta Szczecin  

Biuro ds. Zamówie ń Publicznych  
pl. Armii Krajowej 1, 70-456 Szczecin 
tel. +4891 42 45 102, fax +4891 42 45 104 
bzp@um.szczecin.eu  -  www.szczecin.eu 
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Odpowiedź 1 

Zamawiający zmodyfikował odpowiednie zapisy siwz. 

 

Pytanie 2 

 
 

Odpowiedź 2 

  

W ramach przetargu Wykonawcy zobowiązany jest do zaprojektowania całości systemu oraz 

jego wybudowania. Podstawowe wymagania do projektu, sposób realizacji usług 
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przedstawione są w PFU. Koncepcja węzłów klienckich przedstawiona jest na rysunku nr 3 

punkt 1.3.2.1, a wymagania na węzeł kliencki w punkcie 2.2.2.3.3. 

 

Pytanie 3 

   

 
 

Odpowiedź 3 

Ze względu na okres wakacyjny obiekty szkolne są otwarte w godzinach 09:00 – 14:00.  

 

Pytanie 4 

 
Odpowiedź 4 

Odpowiednie zapisy siwz zostaną zmodyfikowane.  

 

Pytanie 5 
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Odpowiedź 5 

 

Jednostki w których będzie instalowany system są jednostkami podległymi bezpośrednio 

Prezydentowi Miasta Szczecin i nie są wymagane umowy najmu powierzchni lub 

pomieszczeń. 

 

Pytanie 6 

 
Odpowiedź 6 

W projekcie nie przewiduje się budowy punktów PIAP w innej postaci niż HotSpot WiFi  

(np. w postaci infokiosków) w związku z czym zamawiający zmodyfikuje odpowiednie zapisy  

siwz. Punkty Hotspot zlokalizowane są we wszystkich 163 węzłach klienckich. Wymagania 

dotyczące punktów HotSpot przedstawione są w punkcie 1.3.4 i 2.1.2.7 PFU. 

 

Pytanie 7 

W związku ze stopniem złożoności projektu, ilością lokalizacji i wymaganiami opisanymi w 

siwz i PFU wnosimy o przedłużenie terminu składania ofert o miesiąc (do 12.09.2011 r.) 

gdyż przedstawienie rzeczowej i wiążącej oferty w terminie podanym w ogłoszeniu o 

zamówieniu jest niemożliwe bez uwzględnienia w wycenie ryzyka wynikającego z braku 

dokładnego opisu w siwz przedmiotu zamówienia, a tym samym bez narażania 

zamawiającego na niepotrzebne koszty.  

 

Odpowiedź 7 

Zamawiający zmodyfikuje odpowiednie zapisy siwz.  

 

Pytanie 8 

Wymagania dla stacji bazowej WIMAX: zgodność ze specyfikacją 802.16e w zakresie 

połączeń stacjonarnych (funkcjonalność mobilności nie jest wymagana). 

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie zamiast standardu 802.16e, standardu 802.16d? 

Skoro funkcjonalność mobilności nie jest wymagana, podważa to zasadność zastosowania 

droższej technologii. 
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Odpowiedź 8 

Zamawiający nie dopuszcza specyfikacji 802.16d zamiast 802.16e z poniższych względów: 

 

• nie są to specyfikacje wymienne - dla 802.16d każdy producent miał dedykowane 

rozwiązania co praktycznie uniemożliwia stosowanie urządzeń innych producentów, 

• WiMax specyfikacja 802.16e nie jest droższy niż 802.16d, 

• standard 802.16e jest nowszy i cechuje się lepszym wykorzystaniem pasma 

radiowego, zmodyfikowana modulacją, lepszymi zasięgami itp., 

 

Pytanie 9 

Stacje klienckie WIMAX: zgodność ze specyfikacją 802.16e w zakresie połączeń 

stacjonarnych (funkcjonalność mobilności nie jest wymagana). 

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie zamiast standardu 802.16e, standardu 802.16d? 

Skoro funkcjonalność mobilności nie jest wymagana, podważa to zasadność zastosowania 

droższej technologii. 

 

 

Odpowiedź 9 

Zamawiający nie dopuszcza specyfikacji 802.16d zamiast 802.16e z poniższych względów: 

 

• nie są to specyfikacje wymienne - dla 802.16d każdy producent miał dedykowane 

rozwiązania co praktycznie uniemożliwia stosowanie urządzeń innych producentów, 

• WiMax specyfikacja 802.16e nie jest droższy niż 802.16d, 

• standard 802.16e jest nowszy i cechuje się lepszym wykorzystaniem pasma 

radiowego, zmodyfikowana modulacją, lepszymi zasięgami itp., 

 

 

    

     

 

    Z poważaniem 

    

    

 


